ΠΡΑΚΤΙΚΟ
της υπ’ αρ. 9/9-5-2011 συνεδριάσεως

του Διοικητικού Συμβουλίου του Πνευματικού Κέντρου

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ «Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΓΙΑΣΟΥ

Στην Αγιάσο και στα γραφεία του Πνευματικού Κέντρου ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ «Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΓΙΑΣΟΥ σήμερα στις 9 Μαΐου 2011, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 7 μ.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Διαπιστώθηκε ότι το Δ.Σ. είχε τη νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα όλα τα μέλη του, ήτοι: 1) Κλεάνθης Δ. Κορομηλάς, 2) Ελευθέριος Π. Καμπιρέλλης, 3) Παναγιώτης Μ. Κουτσκουδής, 4) Ειρήνη Μ. Αργύρα, 5) Ευστράτιος Γ. Σταυρακέλλης, 6) Παναγιώτα Πρ. Μαϊστρέλλη και 7) Ευστράτιος Αν. Καζατζής.
Αριθμός απόφασης: 34
Θέμα: «Δημιουργία Κέντρου Σπουδών Ανατολικής Μουσικής»
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο θέμα, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την  από 5-5-2011 επιστολή του Νίκου Ανδρίκου, στην οποία αναφέρονται τα εξής:
«Το παρόν κείμενο αποτελεί μια πρώτη σκιαγράφηση του τρόπου λειτουργίας ενός αυτόνομου Κέντρου Σπουδών Ανατολικής μουσικής, το οποίο θα ήταν δυνατό να ενταχθεί στην ευρύτερη δράση του Αναγνωστηρίου.

Φιλοσοφία :

Το Κέντρο Σπουδών Ανατολικής μουσικής  θα φέρει ως βασικό του στόχο την μελέτη, την διερεύνηση και εν τέλει την επιτελεστική αποτύπωση πτυχών του μουσικού πολιτισμού της Ανατολής (λόγιου και λαϊκού). Στα πλαίσια αυτά, θα ήταν δυνατό να ακολουθηθεί ένα συγκεκριμένο πρόγραμμα σπουδών – με ορισμένα εκ των προτέρων γνωστικά αντικείμενα - μέσω ενός ετήσιου κύκλου σπουδών που θα περιλαμβάνει μουσικά σύνολα, εργαστήρια, θεωρητικές διαλέξεις, δεξιότητες οργάνων, κ.α. Παράλληλα, θα ήταν δυνατή η διοργάνωση ειδικών σεμιναρίων αναφορικά με αυτόνομες θεματικές ενότητες σχετιζόμενες με την θεωρία και την πράξη της Ανατολικής μουσικής. 


Οι δράσεις που θα λαμβάνουν χώρα στο εν λόγω πρόγραμμα θα ήταν δυνατό να ταξινομηθούν βάσει τριών επιμέρους συνιστωσών, που παράλληλα θα αποτελέσουν και τον βασικό λειτουργικό άξονα του όλου εγχειρήματος. Έτσι, η συγκεκριμένη διαδικασία ενώ σε πρωτογενές επίπεδο θα βασίζεται στο γεγονός της εκπαιδευτικής πρακτικής, θα συνδυάζεται με εκείνο της ερευνητικής ενασχόλησης, με απώτερο στόχο την εκτελεστική ανάδειξη του διαπραγματευόμενου υλικού βάσει ερμηνευτικών και αισθητικών παραμέτρων, που θα προκύψουν ως επιστημονικό και βιωματικό τεκμήριο από τα δύο παραπάνω επίπεδα.  

Περιγραφή :

α) Εκπαιδευτική διαδικασία : Λειτουργία διακριτών τμημάτων με περιγεγραμμένα γνωστικά αντικείμενα, όπως π.χ :

- Τμήμα λαϊκής μουσικής : Μουσικό σύνολο με σκοπό την μελέτη λαϊκού ρεπερτορίου προερχόμενου από τα μεγάλα αστικά κέντρα της εποχής του Μεσοπολέμου (Σμύρνη, Πειραιάς, κ.τ.λ), καθώς και προσέγγιση ιστορικού υλικού με προέλευση από τον αστικό χώρο της Λέσβου. 

- Τμήμα λόγιας μουσικής της Ανατολής : Μουσικό σύνολο με σκοπό την μελέτη έργων λόγιων συνθετών της Πόλης, με παράλληλη μορφολογική ανάλυση σύμφωνα με το τροπικό σύστημα του Οθωμανικού makam.

- Τμήμα Εκκλησιαστικής μουσικής : Εργαστήριο με σκοπό την μελέτη ενδεικτικά επιλεγμένου ρεπερτορίου από κλασικούς και σύγχρονους συνθέτες Εκκλησιαστικής μουσικής, με στόχο την υφολογική, ιστορική και ερμηνευτική διαχείρισή του.

- Τμήμα ερμηνείας φωνής-τραγούδι : Εργαστήριο με στόχο την εκτελεστική –τεχνική και υφολογική- προσέγγιση φωνητικού ρεπερτορίου (λόγιου και λαϊκού), και των επιμέρους ιδιωματικών χαρακτηριστικών από τα οποία και συνοδεύεται. 

- Μουσικές Δεξιότητες σε όργανα : α). Πολίτικο λαούτο, β). Σάζι. –Τεχνικές, χειρισμός, ρεπερτόριο, ιδιωματικά χαρακτηριστικά, κ. α  

          
β) Ερευνητική διαδικασία : Το όλο εγχείρημα θα πρέπει να διακρίνεται από μια απαιτούμενη ερευνητική διάθεση, γεγονός το οποίο θα εξασφάλιζε τη δυνατότητα στον φορέα του Αναγνωστηρίου να διαλεχθεί πλέον βάσει όρων επιστημονικών με την ευρύτερη ακαδημαϊκή κοινότητα. Διεξαγωγή επιστημονικών συνεδρίων, εκπόνηση ειδικών μελετών, έκδοση αρχειακού υλικού, κ. α, αποτελούν μερικές από τις ενδεχόμενες πτυχές του ερευνητικού τομέα του εν λόγω προγράμματος.

γ) Εκτελεστική  διαδικασία : Το συγκεκριμένο στάδιο αποτελεί την εφαρμοσμένη πλέον έκφανση των δύο παραπάνω διαδικασιών, αφού ένα συγκροτημένο τεχνικά και αισθητικά αποτέλεσμα θα πρέπει να αποτελεί καρπό μιας πολυκλαδικής διδακτικής, που να μπορεί να αφομοιώσει τα απορρέοντα επιστημονικά πορίσματα της αντίστοιχης ερευνητικής προσπάθειας. Έτσι, με γνώμονα το ήδη επιλεγμένο ρεπερτόριο, θα πρέπει να συγκροτούνται ανά περίπτωση οι κατάλληλοι τύποι ορχήστρας, που να μπορούν να αποδώσουν τεχνικά και υφολογικά τα ιδιαίτερα ειδολογικά χαρακτηριστικά του.

Στόχοι-Προοπτικές :

Βασικό στόχο της όλης προσπάθειας αποτελεί  ο ορισμός συγκεκριμένων θεματικών, που να είναι δυνατό να υποστηριχθούν τόσο επιστημονικά όσο και εκτελεστικά από τους εμπλεκόμενους στο εν λόγω πρόγραμμα. Για παράδειγμα, θα ήταν δυνατή η παρουσίαση μιας σειράς αφιερωματικών εκδόσεων με κριτήρια επιλογής ιστορικά (έργα συνθετών μιας συγκεκριμένης περιόδου), υφολογικά (έργα μιας συγκεκριμένης εικαστικής τάσης ) ή μορφολογικά (έργα ενός συγκεκριμένου συνθετικού τύπου) -, όπου εκτός από το απαραίτητο εκτελεστικό υλικό που θα προέλθει από τις κατάλληλες στοχευμένες ηχογραφήσεις, θα συνοδεύεται από το ανάλογο φιλολογικό υλικό (δημοσιευμένες παρτιτούρες-καταγραφές, υπομνηματιστικά κείμενα ιστορικού-μορφολογικού χαρακτήρα κ.α). Στα πλαίσια της προσπάθειας αυτής δυνατή είναι η σύμπραξη επιστημονικού και εργαστηριακού προσωπικού και από άλλα εκπαιδευτικά ιδρύματα και φορείς, καθώς και η συμμετοχή έκτακτων καλλιτεχνών, εκπροσώπων των υπό διαχείριση μουσικών μεγεθών.

Με τιμή και με τις θερμότερες ευχές,

Νίκος Ανδρίκος

Δρ. Μουσικολογίας - Επιστημονικός συνεργάτης

του Τμήματος Λαϊκής και Παραδοσιακής Μουσικής του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου

Αρτα, 5 Μαΐου 2011»
Κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι
Να καλέσει τον κ. Νίκο Ανδρίκο, σε επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Αναγνωστηρίου, προκειμένου να δώσει διευκρινίσεις και απαντήσεις σε ερωτήματα που έχουν να κάνουν με τον τρόπο λειτουργίας του προτεινόμενου Κέντρου Σπουδών και με τις οικονομικές, νομικές, φορολογικές, ασφαλιστικές και λοιπές υποχρεώσεις του Αναγνωστηρίου που θα απορρέουν από τη λειτουργία του.

Αριθμός απόφασης: 35
Θέμα: «Ορισμός εκπροσώπων του Αναγνωστηρίου στη Γ.Σ. της ΟΕΘΑ της 18-6-2011»
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 2ο θέμα, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. ότι το Σάββατο, 18 Ιουνίου 2011 και ώρα 6 μ.μ., θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα (στη Λέσχη του Συνδέσμου Συριανών Αθήνας, 3ης Σεπτεμβρίου 56, 5ος όροφος) Ειδική Γενική Συνέλευση των Μελών της Ομοσπονδίας Ερασιτεχνικών Θιάσων Αιγαίου (ΟΕΘΑ) με θέματα ημερήσιας διάταξης: (1) Ενημέρωση των μελών για τις ενέργειες του Δ.Σ. σχετικά με τις δράσεις της Ομοσπονδίας και (2) Τροποποίηση άρθρων του καταστατικού, και θα πρέπει να ορίσουμε δυο τακτικούς και δυο αναπληρωματικούς αντιπροσώπους μας και να τους γνωρίσουμε στην πρόεδρο του Δ.Σ. της ΟΕΘΑ, κ. Μαρία Βενέτη, το αργότερο μέχρι τις 20-5-2011. Για τη συμμετοχή μας στη Γ.Σ. πρέπει επίσης να καταβάλουμε την ετήσια συνδρομή του 2011 (150 €) μέχρι την έναρξη της διαδικασίας.
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος πρότεινε ως τακτικούς τη Μαρία Ε. Αϊβαλιώτου και το Χρίστο Πρ. Μαϊστρέλη και ως αναπληρωματικούς την Αρχοντούλα Β. Βαρβάκη και το Σεραφείμ (Άκη) Απ. Βερίλλη και κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι
Ορίζει εκπροσώπους του Αναγνωστηρίου Αγιάσου στην Ειδική Γενική Συνέλευση της ΟΕΘΑ, που θα γίνει το Σάββατο, 18 Ιουνίου 2011 και ώρα 6 μ.μ, στην Αθήνα (στη Λέσχη του Συνδέσμου Συριανών Αθήνας, 3ης Σεπτεμβρίου 56, 5ος όροφος), με θέματα ημερήσιας διάταξης: (1) Ενημέρωση των μελών για τις ενέργειες του Δ.Σ. σχετικά με τις δράσεις της Ομοσπονδίας και (2) Τροποποίηση άρθρων του καταστατικού, τους εξής:

ΤΑΚΤΙΚΟΥΣ: 1) Αϊβαλιώτου Μαρία του Ευστρατίου και 2) Μαϊστρέλλη Χρήστο του Προκοπίου.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥΣ: 1) Βαρβάκη Αρχοντούλα του Βασιλείου και 2) Βερίλλη Σεραφείμ (Άκη) του Αποστόλου.

Αριθμός απόφασης: 36
Θέμα: «Εκτέλεση εργασιών στο Λαογραφικό Μουσείο»

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 3ο θέμα, ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι οι εργασίες διαμόρφωσης των νέων χώρων του Λαογραφικού Μουσείου προχωρούν κανονικά, με την καλλιτεχνική επιμέλεια του Δημήτρη Χαρ. Καμαρού και τη βοήθεια της Μαρίας Χατζηπαναγιώτη-Κατζιλέλη, και ότι αναμένεται να ολοκληρωθούν μέσα στον Ιούνιο. Έτσι, από 1-7-2011 και μέχρι τα μέσα Σεπτεμβρίου 2011 ευελπιστούμε ότι θα μπορεί να λειτουργήσει σε καθημερινή βάση, όπως και πέρυσι, με εισιτήριο αξίας ενός ευρώ (1€). 
Κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Να λειτουργήσει το Λαογραφικό Μουσείο του Αναγνωστηρίου από 1ης Ιουλίου 2011 μέχρι τα μέσα Σεπτεμβρίου 2011 σε καθημερινή βάση, όπως και πέρυσι, με εισιτήριο αξίας ενός ευρώ(1€).
Αριθμός απόφασης: 37
Θέμα: «Εξέταση αιτήματος Γ. Χουτζαίου – TV Μυτιλήνης»
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 4ο θέμα, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την από 5-5-2011 επιστολή του Γεωργίου Μ. Χουτζαίου, Φυσικού – Μαθηματικού - Τέως Παρέδρου του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Αθηνών, και του Εμμανουήλ Γιαννακέλου, νομίμου εκπροσώπου των Ραδιοτηλεοπτικών Επιχειρήσεων Μυτιλήνης Α.Ε., στην οποία αναφέρονται τα εξής: «… έχουμε ετοιμάσει ένα Πρόγραμμα 40 ημίωρων τηλεοπτικών εκπομπών με θέμα την ενημέρωση του λεσβιακού λαού σχετικά με τα μέτρα που πρέπει να λάβει πριν, κατά και μετά έναν καταστρεπτικό σεισμό στο νησί, τόσο αυτός όσο και η Πολιτεία. Θα θέλαμε να σας παρακαλέσουμε να γίνετε Φορέας Υλοποίησης του παραπάνω Προγράμματος, ώστε να ζητήσουμε τη σχετική άδεια προβολής των 40 επεισοδίων από τον Οργανισμό Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (Ο.Α.Σ.Π.). Συμπληρωματικά σας γνωρίζουμε ότι το Αναγνωστήριο δεν θα επιβαρυνθεί οικονομικά ούτε με ένα ευρώ. Αντίθετα πιστεύουμε ότι η αποδοχή της πρότασής μας θα αποτελέσει μια ακόμα επιβεβαίωση της σημαντικής προσφοράς του Αναγνωστηρίου στον πολιτιστικό και κοινωνικό τομέα…»

Στη συνέχεια ο πρόεδρος είπε ότι πρέπει πρώτα να ενημερωθούμε καλύτερα σχετικά με τις διαδικασίες υλοποίησης ενός τέτοιου προγράμματος και τις υποχρεώσεις που απορρέουν για το Αναγνωστήριο και πρότεινε να επανεξεταστεί το θέμα σε επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ.

Κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Αναβάλλει την εξέταση του από 5-5-2011 αιτήματος του Γεωργίου Μ. Χουτζαίου, Φυσικού – Μαθηματικού - Τέως Παρέδρου του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Αθηνών, και του Εμμανουήλ Γιαννακέλου, νομίμου εκπροσώπου των Ραδιοτηλεοπτικών Επιχειρήσεων Μυτιλήνης Α.Ε., στο οποίο ζητείται από το Αναγνωστήριο να γίνει Φορέας Υλοποίησης ενός Προγράμματος 40 ημίωρων τηλεοπτικών εκπομπών με θέματα αντισεισμικής προστασίας, προκειμένου να ενημερωθεί καλύτερα σχετικά με τις διαδικασίες υλοποίησης ενός τέτοιου Προγράμματος και τις υποχρεώσεις που απορρέουν για το Αναγνωστήριο.

Αριθμός απόφασης: 38
Θέμα: «Συμμετοχή του Αναγνωστηρίου στο Ελληνοτουρκικό Φεστιβάλ στη Μαρίνα Μυτιλήνης στις 17-6-2011»
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 5ο θέμα, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. ότι το Αναγνωστήριο έλαβε προφορική πρόσκληση από την Οργανωτική Επιτροπή του Ελληνοτουρκικού Φεστιβάλ, που θα πραγματοποιηθεί στη Μαρίνα Μυτιλήνης στις 17 Ιουνίου 2011, για να συμμετέχει σ’ αυτό με ημίωρο μουσικό πρόγραμμα των Σαντουριών του, και πρότεινε την αποδοχή της πρότασης.
Κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα  

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι
Συμμετέχει με τα Σαντούρια του στο Ελληνοτουρκικό Φεστιβάλ, που θα πραγματοποιηθεί στη Μαρίνα Μυτιλήνης στις 17 Ιουνίου 2011, όπου θα παρουσιάσει ένα ημίωρο πρόγραμμα παραδοσιακής μουσικής.
Για το σκοπό αυτό έγινε η απόφαση αυτή και υπογράφεται ως εξής:

       Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                       ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Κλεάνθης Δ. Κορομηλάς                Ελευθέριος Π. Καμπιρέλλης
                                                        Παναγιώτης Μ. Κουτσκουδής

                         Ειρήνη Μ. Αργύρα

                                         Ευστράτιος Γ. Σταυρακέλλης

                                                        Παναγιώτα Πρ. Μαϊστρέλλη

                                  Ευστράτιος Αν. Καζατζής
