ΠΡΑΚΤΙΚΟ

της υπ’ αρ. 13/16-02-2014 συνεδριάσεως

του Διοικητικού Συμβουλίου του Πνευματικού Κέντρου

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ «Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΓΙΑΣΟΥ

Στην Αγιάσο και στα γραφεία του Πνευματικού Κέντρου ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ «Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΓΙΑΣΟΥ σήμερα στις 16 Φεβρουαρίου 2014, ημέρα της εβδομάδος Κυριακή και ώρα 11 π.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα διάφορα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Διαπιστώθηκε ότι το Δ.Σ. είχε τη νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα όλα τα μέλη του, ήτοι: 1) Κλεάνθης Δ. Κορομηλάς, 2) Ευστράτιος Καζαντζής, 3) Παναγιώτης Μ. Κουτσκουδής, 4) Ειρήνη Μ. Αργύρα, 5) Παναγιώτα Πρ. Μαϊστρέλλη, 6) Παναγιώτης Στ. Σκορδάς και 7) Γρηγόριος Γ. Αλεντάς. 
Απόφαση 26η: Δημιουργία τμήματος παραδοσιακής μουσικής στο ΚΕΣΑΜ.
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγο στον Αντιπρόεδρο του Δ.Σ. Ευστράτιο Αν. Καζατζή, ο οποίος έθεσε υπόψη του σώματος τις απόψεις ανθρώπων του λεσβιακού μουσικού χώρου οι οποίοι περίμεναν από το ΚΕΣΑΜ, πέραν της διδασκαλίας της ανατολικής μουσικής, να διδάσκει και να προβάλει τη ντόπια μουσική παράδοση της οποίας θεματοφύλακας είναι το Αναγνωστήριο Αγιάσου και πρότεινε τη δημιουργία τμήματος παραδοσιακής μουσικής μέσα στους κόλπους του ΚΕΣΑΜ και παράλληλα τη μελέτη και ανάδειξη του σπάνιου μουσικολογικού υλικού που διασώζεται στο αρχείο του Πνευματικού μας Κέντρου. 
Στη συνέχεια ο πρόεδρος πρότεινε να συγκληθεί ειδική συνεδρίαση του Δ.Σ. με μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης τη λειτουργία του ΚΕΣΑΜ και να προσκληθεί ο επιστημονικός υπεύθυνος του Κέντρου Νίκος Ανδρίκος, για να του τεθούν υπόψη οι προαναφερθέντες προβληματισμοί και να διερευνηθεί η δυνατότητα υλοποίησης των προτάσεων του αντιπροέδρου.

Κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.
Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Να συγκληθεί ειδική συνεδρίαση του Δ.Σ. με μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης τη λειτουργία του ΚΕΣΑΜ και να προσκληθεί ο επιστημονικός υπεύθυνος του Κέντρου Νίκος Ανδρίκος, για να του τεθούν υπόψη οι προβληματισμοί που ανέπτυξε στην εισήγησή του ο αντιπρόεδρος και να διερευνηθεί η δυνατότητα υλοποίησης των προτάσεών του.
Απόφαση 27η: Διοργάνωση καρναβαλικών εκδηλώσεων 2014.

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγο στο Γ. Γραμματέα του Δ.Σ. Παναγιώτη Μ. Κουτσκουδή, ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. ότι για φέτος προγραμματίζονται οι παρακάτω καρναβαλικές εκδηλώσεις του Αναγνωστηρίου: Την Πέμπτη, 27 Φεβρουαρίου 2014, στις 9:30 μμ, στο πλαίσιο της εκδήλωσης που συνδιοργανώνεται από την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου και το Δήμο Λέσβου στο Δημοτικό Θέατρο Μυτιλήνης με τον τίτλο «Τα Γιούνια», θα παρουσιαστεί το καρναβαλικό μονόπρακτο των Παναγιώτη Μ. Κουτσκουδή και Αντώνη Μηνά «Μαθήματα όλμου» το οποίο είχε ξαναπαιχτεί με μεγάλη επιτυχία στο θέατρο του Αναγνωστηρίου στην πρώτη καρναβαλική επιθεώρηση του 2007. Το Σάββατο, 1η Μαρτίου 2014, θα παρουσιαστεί στο κινηματοθέατρό του σε δυο παραστάσεις (6 μμ και 8 μμ) η καθιερωμένη καρναβαλική του επιθεώρηση που φέτος θα έχει τίτλο «Φως στο τούνελ!» και θα περιλαμβάνει τα σατιρικά μονόπρακτα Πιρκουλιάπης, Κ’στόδουλους Χλουρός, Τα όρνια, Τελωνείο Μυτιλήνης, Pretty Bra, Φως στο τούνελ! Στη συνέχεια σημείωσε ότι φέτος επιχειρείται μια ανανέωση του έμψυχου δυναμικού με τη συμμετοχή νέων ταλαντούχων παιδιών και ζήτησε την έγκριση του Δ.Σ. για την πραγματοποίηση της αναγκαίας δαπάνης για την κατασκευή των σκηνικών, την προμήθεια στολών κλπ. 
Ο Πρόεδρος κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Α.
Προγραμματίζει για φέτος τις παρακάτω καρναβαλικές εκδηλώσεις:

Την Πέμπτη, 27 Φεβρουαρίου 2014, στις 9:30 μμ, στο πλαίσιο της εκδήλωσης που συνδιοργανώνεται από την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου και το Δήμο Λέσβου στο Δημοτικό Θέατρο Μυτιλήνης με τον τίτλο «Τα Γιούνια», θα παρουσιαστεί το καρναβαλικό μονόπρακτο των Παναγιώτη Μ. Κουτσκουδή και Αντώνη Μηνά «Μαθήματα όλμου» το οποίο είχε ξαναπαιχτεί με μεγάλη επιτυχία στο θέατρο του Αναγνωστηρίου στην πρώτη καρναβαλική επιθεώρηση του 2007.

Το Σάββατο, 1η Μαρτίου 2014, θα παρουσιαστεί στο κινηματοθέατρό του σε δυο παραστάσεις (6 μμ και 8 μμ) η καθιερωμένη καρναβαλική του επιθεώρηση που φέτος θα έχει τίτλο «Φως στο τούνελ!»

Β. 
Εγκρίνει την απαιτούμενη δαπάνη για την πραγματοποίηση των παραπάνω καρναβαλικών εκδηλώσεων.

Απόφαση 28η: Διοργάνωση χορευτικής εκδήλωσης 25ης Μαρτίου 2014.

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, πρότεινε στο Δ.Σ. τη διοργάνωση στο κινηματοθέατρό του της καθιερωμένης μεγάλης χορευτικής εκδήλωσης του Αναγνωστηρίου με τη συμμετοχή όλων των τμημάτων του ανήμερα της εθνικής επετείου της 25ης Μαρτίου 2014. Φέτος θα έχει τίτλο «Απ’ τη Ροδόπη ως τον Ψηλορείτη» και θα περιλαμβάνει χορούς από τη Θράκη, το Αιγαίο και την Κρήτη. Ύστερα από εισήγηση του χοροδιδάσκαλου Θύμιου Σαραντίδη, πρότεινε να νοικιάσουμε στολές από άλλον προμηθευτή που έκανε καλύτερη προσφορά (17€ ανά τεμάχιο) και για την αντιμετώπιση της σημαντικής δαπάνης πρότεινε να υπάρξει μια μικρή οικονομική επιβάρυνση των χορευτών, λόγω της δυσχερούς οικονομικής κατάστασης του Αναγνωστηρίου. Ο Γ. Γραμματέας Παναγιώτης Μ. Κουτσκουδής πρότεινε να αξιοποιηθεί το χρηματικό πλεόνασμα των συνδρομών του χορευτικού τμήματος που προορίζεται για το ράψιμο στολών, δεδομένου ότι έγιναν οι απαιτούμενες ντόπιες παραδοσιακές στολές και δεν προγραμματίζεται η κατασκευή άλλων.  
Ο Πρόεδρος κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Διοργανώνει στο κινηματοθέατρό του την καθιερωμένη μεγάλη χορευτική εκδήλωση του Αναγνωστηρίου με τη συμμετοχή όλων των τμημάτων του την Τρίτη, 25 Μαρτίου 2014, ανήμερα της εθνικής επετείου. Φέτος θα έχει τίτλο «Απ’ τη Ροδόπη ως τον Ψηλορείτη» και θα περιλαμβάνει χορούς από τη Θράκη, το Αιγαίο και την Κρήτη. Η ενοικίαση των στολών θα γίνει από τον --- στην τιμή των 17€ ανά τεμάχιο και η δαπάνη θα καλυφθεί από το χρηματικό πλεόνασμα των συνδρομών του χορευτικού τμήματος που προορίζεται για το ράψιμο στολών, δεδομένου ότι έγιναν οι απαιτούμενες ντόπιες παραδοσιακές στολές και δεν προγραμματίζεται η κατασκευή άλλων.  

Απόφαση 29η: Διοργάνωση εκδηλώσεων στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Θεάτρου 2014.

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, πρότεινε να γιορταστεί η φετινή Παγκόσμια Ημέρα Θεάτρου με την παρουσίαση των παρακάτω εκδηλώσεων: Την Τρίτη, 25-3-2014, το βράδυ, στο πλαίσιο του καθιερωμένου τα τελευταία χρόνια κοινού γιορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Θεάτρου από το Αναγνωστήριο Αγιάσου και τα θεατρικά σωματεία της Λέσβου, η Πειραματική Σκηνή του Αναγνωστηρίου Αγιάσου θα παρουσιάσει στο Δημοτικό Θέατρο Μυτιλήνης το μονόπρακτο «Σας αρέσει ο Μπραμς;» από την παράσταση «Μητριά Πατρίδα» που ανέβασε πέρσι με μεγάλη επιτυχία και με την οποία συμμετείχε στην 25η Συνάντηση Ερασιτεχνικών Θιάσων Αιγαίου (Ερμούπολη Σύρου, 10 έως 20-10-2013). Επίσης το Σάββατο, 29-3-2014 και ώρα 18:30, στο θέατρό του στην Αγιάσο θα παρουσιάσει την καθιερωμένη από το 2006 θεατρική εκδήλωση που θα είναι δομημένη σε δυο μέρη. Στο Α΄ μέρος θα τιμηθούν για την πολύχρονη προσφορά τους στο ερασιτεχνικό θέατρο και τον πολιτισμό οι παλαίμαχοι εν ζωή ερασιτέχνες του Αναγνωστηρίου Μαγλογιάννη-Βουρλή Κατίνα, Καμπιρέλλης Λευτέρης και Καμαρός Δημήτρης. Για την πολιτιστική τους δράση θα μιλήσουν η Μυρσίνη Κουτσκουδή-Βουρλή, ο Παναγιώτης Μιχ. Κουτσκουδής και ο Κλεάνθης Κορομηλάς, αντίστοιχα. Στο Β΄ μέρος προς τιμήν τους το Παιδικό Θεατρικό Εργαστήρι του Αναγνωστηρίου θα παρουσιάσει το δραματοποιημένο παραμύθι «Κάποτε ριζώνουν και τα λόγια» σε σκηνοθεσία της Ευγενίας Τσιχλιά και τεχνική στήριξη της Γιώτας Μαϊστρέλλη, μέλους του Δ.Σ. του Αναγνωστηρίου. Θα ακολουθήσει η απονομή ξυλόγλυπτων πλακετών και αναμνηστικών διπλωμάτων στους τιμώμενους. 
Κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Γιορτάζει τη φετινή Παγκόσμια Ημέρα Θεάτρου με την παρουσίαση των παρακάτω εκδηλώσεων:

Την Τρίτη, 25-3-2014, το βράδυ, στο πλαίσιο του καθιερωμένου τα τελευταία χρόνια κοινού γιορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Θεάτρου από το Αναγνωστήριο Αγιάσου και τα θεατρικά σωματεία της Λέσβου, η Πειραματική Σκηνή του Αναγνωστηρίου Αγιάσου θα παρουσιάσει στο Δημοτικό Θέατρο Μυτιλήνης το μονόπρακτο «Σας αρέσει ο Μπραμς;» από την παράσταση «Μητριά Πατρίδα» που ανέβασε πέρσι με μεγάλη επιτυχία και με την οποία συμμετείχε στην 25η Συνάντηση Ερασιτεχνικών Θιάσων Αιγαίου (Ερμούπολη Σύρου, 10 έως 20-10-2013).

Το Σάββατο, 29-3-2014 και ώρα 18:30, στο θέατρό του στην Αγιάσο θα παρουσιάσει θεατρική εκδήλωση που θα είναι δομημένη σε δυο μέρη. Στο Α΄ μέρος θα τιμηθούν για την πολύχρονη προσφορά τους στο ερασιτεχνικό θέατρο και τον πολιτισμό οι παλαίμαχοι εν ζωή ερασιτέχνες του Αναγνωστηρίου Μαγλογιάννη-Βουρλή Κατίνα, Καμπιρέλλης Λευτέρης και Καμαρός Δημήτρης. Για την πολιτιστική τους δράση θα μιλήσουν η Μυρσίνη Κουτσκουδή-Βουρλή, ο Παναγιώτης Μιχ. Κουτσκουδής και ο Κλεάνθης Κορομηλάς, αντίστοιχα. Στο Β΄ μέρος προς τιμήν τους το Παιδικό Θεατρικό Εργαστήρι του Αναγνωστηρίου θα παρουσιάσει το δραματοποιημένο παραμύθι «Κάποτε ριζώνουν και τα λόγια» σε σκηνοθεσία της Ευγενίας Τσιχλιά και τεχνική στήριξη της Γιώτας Μαϊστρέλλη. Θα ακολουθήσει η απονομή ξυλόγλυπτων πλακετών και αναμνηστικών διπλωμάτων στους τιμώμενους. 

Απόφαση 30η: Συνεργασία με το Θεατρικό Εργαστήρι του Δήμου Λέσβου για το ανέβασμα λεσβιακής επιθεώρησης του Αντώνη Μηνά
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. ότι προηγήθηκαν συναντήσεις στελεχών του Θεατρικού Εργαστηρίου του Δήμου Λέσβου και της Πειραματικής Σκηνής του Αναγνωστηρίου Αγιάσου με σκοπό το από κοινού ανέβασμα μιας λεσβιακής επιθεώρησης του Αντώνη Μηνά μέσα στο προσεχές καλοκαίρι. Πιο συγκεκριμένα εξετάστηκε το ενδεχόμενο να επιλεγούν διαχρονικά μονόπρακτα παλιών λεσβιακών επιθεωρήσεων του Αντώνη Μηνά, να γίνουν μικροβελτιώσεις με σκοπό την επικαιροποίησή τους και να γραφούν και μερικά καινούργια, ώστε να συναποτελέσουν το υλικό  μιας επιθεώρησης που θα μπορούσε να παρουσιαστεί όχι μόνο στη Λέσβο αλλά και εκτός αυτής, είτε εντασσόμενη σε κάποιο χρηματοδοτικό πρόγραμμα της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου είτε εξασφαλίζοντας τις αναγκαίες χορηγίες είτε αυτοχρηματοδοτούμενη από τα δυο σωματεία. Στις συναντήσεις εξασφαλίστηκε καταρχήν η συναίνεση του εν λόγω επιθεωρησιογράφου και η κοινή βούληση των αδελφών σωματείων και καταστρώθηκε ένα χρονοδιάγραμμα δράσεων προς την κατεύθυνση υλοποίησης αυτού του στόχου.
Κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Να συνεργαστεί η Πειραματική Σκηνή του Αναγνωστηρίου Αγιάσου με το Θεατρικό Εργαστήρι του Δήμου Λέσβου με σκοπό το από κοινού ανέβασμα μέσα στο προσεχές καλοκαίρι μιας λεσβιακής επιθεώρησης του Αντώνη Μηνά, με επιλεγμένα διαχρονικά μονόπρακτα παλιών λεσβιακών επιθεωρήσεων του εν λόγω επιθεωρησιογράφου, καθώς και μερικά καινούργια του ίδιου, που θα παρουσιαστεί όχι μόνο στη Λέσβο αλλά και εκτός αυτής, είτε εντασσόμενη σε κάποιο χρηματοδοτικό πρόγραμμα της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου είτε εξασφαλίζοντας τις αναγκαίες χορηγίες είτε αυτοχρηματοδοτούμενη από τα δυο σωματεία.

Για το σκοπό αυτό έγινε η απόφαση αυτή και υπογράφεται ως εξής:

         Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ  ΜΕΛΗ
ΚΛΕΑΝΘΗΣ Δ. ΚΟΡΟΜΗΛΑΣ   ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΝ. ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ
    ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Μ. ΚΟΥΤΣΚΟΥΔΗΣ
 ΕΙΡΗΝΗ Μ. ΑΡΓΥΡΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΠΡ. ΜΑΪΣΤΡΕΛΛΗ





    ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤ. ΣΚΟΡΔΑΣ



        ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ Γ. ΑΛΕΝΤΑΣ
