ΠΡΑΚΤΙΚΟ

της υπ’ αριθμ. 3/6-9-2013 συνεδριάσεως

του Διοικητικού Συμβουλίου του Πνευματικού Κέντρου

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ ΑΓΙΑΣΟΥ «Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ»

   
Στην Αγιάσο και στο Γραφείο του Πνευματικού Κέντρου ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ ΑΓΙΑΣΟΥ “Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ” σήμερα στις 6 Σεπτεμβρίου 2013, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 6 μ.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Διαπιστώθηκε ότι το Δ.Σ. είχε τη νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα όλα τα μέλη του, ήτοι: 1) Κλεάνθης Δ. Κορομηλάς, 2) Ευστράτιος Αν. Καζαντζής, 3) Παναγιώτης Μ. Κουτσκουδής, 4) Ειρήνη Μ. Αργύρα, 5) Παναγιώτης Στ. Σκορδάς, 6) Παναγιώτα Πρ. Μαϊστρέλλη και 7) Γρηγόριος Γ. Αλεντάς.

Απόφαση 3η: «Αποδοχή επιχορήγησης Δήμου Λέσβου και εξουσιοδότηση μέλους του Αναγνωστηρίου για είσπραξη του εγκριθέντος ποσού»

 
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο και μοναδικό θέμα, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. ότι με την υπ' αριθμ. 45/7/13-3-2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Λέσβου "Έγκριση επιχορήγησης Συλλόγων για καρναβαλικές εκδηλώσεις" εγκρίθηκε η επιχορήγηση του σωματείου μας με το ποσό των 1.800,00€ για τη διοργάνωση της φετινής καρναβαλικής επιθεώρησης και κάλεσε το Σώμα να αποδεχθεί την επιχορήγηση και να εξουσιοδοτήσει την Ταμία του Δ.Σ. Ειρήνη Μιλτ. Αργύρα και σε περίπτωση αδυναμίας της το Γ.Γ. του Δ.Σ. Παναγιώτη Μιχ. Κουτσκουδή για την είσπραξή του.

    
Κάλεσε ύστερα το Διοικητικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

    
Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

1.- 
Αποδέχεται την επιχορήγηση του Αναγνωστηρίου Αγιάσου από το Δήμο Λέσβου με το ποσό των 1.800,00 € για τη διοργάνωση της φετινής καρναβαλικής επιθεώρησης (δυνάμει της αρ. 45/7/13-3-2013 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Λέσβου "Έγκριση επιχορήγησης Συλλόγων για καρναβαλικές εκδηλώσεις") και εξουσιοδοτεί την Ταμία του Συλλόγου Ειρήνη Μιλτ. Αργύρα και σε περίπτωση αδυναμίας της το Γ.Γ. του Δ.Σ. Παναγιώτη Μιχ. Κουτσκουδή να εισπράξουν το προαναφερόμενο ποσό υπογράφοντας στο όνομα του Πνευματικού μας Κέντρου κάθε απαιτούμενο έγγραφο, μετά την προσκόμιση στη Λογιστική Υπηρεσία του Δήμου Λέσβου των απαιτούμενων δικαιολογητικών.

Για το σκοπό αυτό έγινε η απόφαση αυτή και υπογράφεται ως εξής:
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