ΠΡΑΚΤΙΚΟ

της υπ’ αριθμ. 7/20-10-2013 συνεδριάσεως

του Διοικητικού Συμβουλίου του Πνευματικού Κέντρου

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ ΑΓΙΑΣΟΥ «Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ»

   
Στην Αγιάσο και στο Γραφείο του Πνευματικού Κέντρου ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ ΑΓΙΑΣΟΥ “Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ” σήμερα στις 20 Οκτωβρίου 2013, ημέρα της εβδομάδος Κυριακή και ώρα 11 π.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.


Διαπιστώθηκε ότι το Δ.Σ. είχε τη νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα όλα τα μέλη του, ήτοι: 1) Κλεάνθης Δ. Κορομηλάς, 2) Ευστράτιος Αν. Καζαντζής, 3) Παναγιώτης Μ. Κουτσκουδής, 4) Ειρήνη Μ. Αργύρα, 5) Παναγιώτης Στ. Σκορδάς, 6) Παναγιώτα Πρ. Μαϊστρέλλη και 7) Γρηγόριος Γ. Αλεντάς.

Απόφαση 14η: «Περί εξουσιοδότησης της Ταμία του Δ.Σ. Ειρήνης Μ. Αργύρα και σε περίπτωση αδυναμίας αυτής του Ευστρατίου Αν. Καζατζή, Αντιπροέδρου του Δ.Σ., για τη διενέργεια τραπεζικών συναλλαγών με την Τράπεζα Alpha Bank και με οποιαδήποτε άλλη αναγνωρισμένη Τράπεζα.»
Ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. ότι, λόγω της φετινής εκλογής νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Αναγνωστηρίου, θα πρέπει να εκδοθεί νέα απόφασή  του με την οποία θα εξουσιοδοτείται η Ταμίας του Δ.Σ., Ειρήνη Μιλτιάδη Αργύρα, και σε περίπτωση αδυναμίας της ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ., Ευστράτιος Αναστασίου Καζατζής, για τη διενέργεια τραπεζικών συναλλαγών με την Τράπεζα Alpha Bank και με κάθε άλλη Τράπεζα και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα  

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

 
Εξουσιοδοτεί την Ταμία του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) του Πνευματικού Κέντρου «Αναγνωστήριο Αγιάσου Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ», Ειρήνη Μιλτιάδη Αργύρα, και σε περίπτωση αδυναμίας της τον Αντιπρόεδρο του Δ.Σ., Ευστράτιο Αναστασίου Καζατζή, για τη διενέργεια τραπεζικών συναλλαγών με την Τράπεζα Alpha Bank και με κάθε άλλη αναγνωρισμένη Τράπεζα, καθώς και για την υπογραφή στο όνομα του σωματείου μας κάθε προβλεπόμενου εγγράφου.

Για το σκοπό αυτό έγινε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:


Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                   ΤΑ  ΜΕΛΗ 
ΚΛΕΑΝΘΗΣ Δ. ΚΟΡΟΜΗΛΑΣ             ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΝ. ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ
                                                         ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Μ. ΚΟΥΤΣΚΟΥΔΗΣ


        ΕΙΡΗΝΗ Μ. ΑΡΓΥΡΑ



           ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤ. ΣΚΟΡΔΑΣ     
                                                     ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΠΡ. ΜΑΪΣΤΡΕΛΛΗ



     ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ Γ. ΑΛΕΝΤΑΣ

