ΠΡΑΚΤΙΚΟ

της υπ’ αρ. 5/9-10-2013 συνεδριάσεως

του Διοικητικού Συμβουλίου του Πνευματικού Κέντρου

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ «Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΓΙΑΣΟΥ

Στην Αγιάσο και στα γραφεία του Πνευματικού Κέντρου ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ «Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΓΙΑΣΟΥ σήμερα στις 9 Οκτωβρίου 2013, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 7:30 μ.μ., συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Διαπιστώθηκε ότι το Δ.Σ. είχε τη νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα όλα τα μέλη του, ήτοι: 1) Κλεάνθης Δ. Κορομηλάς, 2) Ευστράτιος Αν. Καζαντζής, 3) Παναγιώτης Μ. Κουτσκουδής, 4) Ειρήνη Μ. Αργύρα, 5) Παναγιώτα Πρ. Μαϊστρέλλη, 6) Παναγιώτης Στ. Σκορδάς και 7) Γρηγόριος Γ. Αλεντάς.
Απόφαση 6η: «Αποδοχή δωρεάς αγροτεμαχίου του Μιχαήλ Χαριλάου Κορομηλά στη θέση "Πατσαβούρα" κτηματικής περιφέρειας Αγιάσου»
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. ότι ο Μιχαήλ Κορομηλάς του Χαριλάου και της Ευανθίας, συνταξιούχος καθηγητής, κάτοικος Κορυδαλλού Αττικής (Χαρ. Τρικούπη 5), γνωστοποίησε την επιθυμία του να δωρίσει στο Αναγνωστήριο, στη μνήμη του πατέρα του Χαρίλαου Μιχαήλ Κορομηλά, διοικητικού στελέχους του Αναγνωστηρίου Αγιάσου, ένα αγροτεμάχιο (εσωθήριο) που βρίσκεται στη θέση «Πατσαβούρα» της κτηματικής περιφέρειας Αγιάσου Λέσβου και το οποίο – σύμφωνα με τον τίτλο κτήσης (υπ’ αριθμ. 5053/18-8-1992 συμβόλαιο γονικής παροχής του συμβολαιογράφου Αγιάσου Παναγιώτη Ευστρ. Βαλλιάνου, που μεταγράφηκε στον τόμο ΛΗ΄ με αριθμό 714 των βιβλίων μεταγραφών Υποθηκοφυλακείου Αγιάσου) έχει έκταση τεσσάρων (4) περίπου στρεμμάτων, αλλά κατά πρόσφατη εμβαδομέτρηση του πολιτικού μηχανικού Μιχαήλ Ευστρατίου Τσουλέλλη 8.214,04 τ.μ., και συνορεύει με ιδιοκτησίες των Παν. Πασχαλίδη, κληρονόμων Γρηγ. Κουνέλλη και με δρόμο. Από τη μεριά μας πρέπει να αναλάβουμε όλες τις νόμιμες υποχρεώσεις του δωρεοδόχου (φορολογικές επιβαρύνσεις κλπ). Πρότεινε να γίνει αποδεκτή η δωρεά και κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα  

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

1.
Αποδέχεται τη δωρεά ενός αγροτεμάχιου (εσωθηρίου) εκτάσεως 8.214,04 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Πατσαβούρα» της κτηματικής περιφέρειας Αγιάσου Λέσβου, το οποίο δωρίζει ο Μιχαήλ Κορομηλάς του Χαριλάου και της Ευανθίας, συνταξιούχος καθηγητής, κάτοικος Κορυδαλλού (Χαρ. Τρικούπη 5), στη μνήμη του πατέρα του Χαρίλαου Μιχαήλ Κορομηλά, εκλεκτού μέλους και διοικητικού στελέχους του Αναγνωστηρίου Αγιάσου.
2. 
Αναλαμβάνει όλες τις νόμιμες υποχρεώσεις του δωρεοδόχου.

Για το σκοπό αυτό έγινε η απόφαση αυτή και υπογράφεται ως εξής:
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